
 

 

 

Видача розрахункового документа без наявності 

цифрового значення штрихового коду марки акцизного 

податку на алкогольні напої – без відповідальності 
 

Наказом Міністерства фінансів України від 08.06.2021 №329 «Про затвердження 

Змін до Положення про форму та зміст розрахункових документів/електронних 

розрахункових документів», який набрав чинності 1 липня 2021 року, внесені зміни до 

форми фіскального касового чеку на товари (послуги) та фіскального касового чеку 

видачі коштів і доповнено їх новим реквізитом – «цифрове значення штрихового коду 

марки акцизного податку на алкогольні напої», який зазначається у випадках, 

передбачених чинним законодавством. 

Так, п. 2 Наказу №329 установлено:  

- до 1 жовтня 2021 року вимоги до форми і змісту розрахункових документів в 

частині цифрового значення штрихового коду марки акцизного податку на алкогольні 

напої не поширюються на розрахункові документи, що створюються реєстраторами 

розрахункових операцій (далі – РРО), версії внутрішнього програмного забезпечення 

яких включені до Державного реєстру реєстраторів розрахункових операцій (далі – 

Реєстр РРО) до дня набрання чинності Наказом №329; 

- до 1 жовтня 2021 року РРО, версії внутрішнього програмного забезпечення 

яких включені до Реєстру РРО, за наявності технічних можливостей мають бути 

доопрацьовані їх виробниками (постачальниками) відповідно до ст. 12 Закону України 

від 06 липня 1995 року №265/95-ВР «Про застосування реєстраторів розрахункових 

операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» із змінами та 

доповненнями (далі – Закон №265) з метою забезпечення можливості виконання всіх 

вимог до форми і змісту розрахункових документів, відповідно до Наказу №329. 

Разом з тим, на даний час порядком проведення розрахунків, який визначений 

ст. 3 Закону № 265, не передбачено обов’язку для суб’єктів господарювання при 

реєстрації розрахункових операцій зазначати у розрахункових документах цифрове 

значення штрихового коду марки акцизного податку на алкогольні напої. 

Таким чином, з 1 жовтня 2021 року підстави для застосування до суб’єктів 

господарювання штрафних (фінансових) санкцій за видачу розрахункового 

документа без відображення цифрового значення штрихового коду марки 

акцизного податку на алкогольні напої у контролюючих органах відсутні. 

 
 

 

 

 

Підготовлено до друку Бучацькою ДПІ ГУ ДПС у Тернопільській області 

жовтень – 2021, наклад 50 прим.  

16 вересня 2021 року 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua. 

Інформаційно-довідковий департамент  ДПС України: 0-800-501-007 . 

"Гаряча лінія" ДПС України: "Пульс": 0-800-501-007  (напрямок  «4») 

Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг: 0-800-501-007 (напрямок 

«2»)  

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  

https://t.me/tax_gov_ua   

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX»  

 
 

Державна податкова служба України 

 

Головне управління ДПС у Тернопільській області 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

